

Орган Осиновского горрайкома ВКП(б),
воссовета, рудкома и
треста
«Мезотуголь»
Кузнецкого Угольного
Комбината

Приветарий всех стран, соединяйтесь!

ЗА УГОЛЬ

Год издания 4-ий

2
Февраля
1937 года
№ 14 (347)

БУДУ ДАВАТЬ ДВЕ НОРМЫ

Только два дня в январе я давал ниже 112 проц. плана.

В остальные дни за дание выполнял по 130, 150 проц. и выше. И впредь буду бить по троцкистским бандитам перевыполнением плана.

Доволен приговором Верхсуда СССР над антисоветским троцкистским центром.

С переходом на второе крыло буду добиваться выполнения двойной нормы.

Буряльщик Неретин
10 штолни.

ТЕСНЕЕ РЯДЫ ВОКРУГ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

Мы жекы ИТР, собравшись на свое собрание, от всей души приветствуем справедливый приговор суда над бандой троцкистов.

Еще теснее сплотимся вокруг главной непобедимой партии большевиков, вокруг великого Сталина.

Если потребуется отдадим все свои силы, всю жизнь на защиту своей родины.

Президиум собрания:
Распуткин, Санин, Шаркова, Степанова, Торин.

Посадить на скамью подсудимых — Бухарина, Рыкова и Угланова

Получив известие о приговоре над антисоветским троцкистским центром, мы педагоги Осиновской средней школы № 15 с удовлетворением отмечаем, что враги народа, торговцы родиной получили по заслугам.

Пусть знают все подонки, троцкистские охвосты, что при малейшей попытке вредить нашему государству они не уйдут от кары народа.

Мы требуем посадить на скамью подсудимых Бухарина, Рыкова, Угланова.

Педколлектив 16 средней школы.

Врагов бью углем

Следуя примеру передовых рабочих нашей великой Родины, я ответил на вылазку троцкистских бандитов ежедневным перевыполнением плана до 200 процентов.

Приветствуя приговор военной коллегии Верховного Суда СССР и решил достичнутые успехи закрепить и давать две нормы в смену, лишь бы создали условия для работы.

Крепильщик стахановец М. Иловский 10 штолни.

Должим о победах тов. Эйхе

Рабочие, инженеры и техники 10 штолни с большим удовлетворением встретили сообщение о приговоре Верховного Суда СССР над антисоветским троцкистским центром.

Выступавшие на митинге т. т. Мироненко, Тарутин, Колобов, Остапенко говорили о повышении классовой бдительности, о борьбе с авариями, о подготовке к слету победителей Кузбасса.

Участники митинга единогласно решили:

1. Приветствовать приговор суда и борясь с чуждыми влияниями в своих рядах к 25 февраля притти с такими достижениями, которые позволили бы рассказать руководителю большевиков Западной Сибири т. Эйхе, что мы на деле выполняем его указания.

О. И.

О том как портят уголь

При обследовании мною 9-й шахты я обнаружил следующее: в основном штреке по 1 Елбанскою произведена отплата по порядку, но забой продолжительное время стоит не закрепленным так как лесу нет. А десятник Балдин присутствующий здесь мер никаких к доставке леса не предпринимает.

На 5 м Елбанскою в присутствии десятника Кузнецова производят крепление лавы без затяжек кровли и почвы, не смотря на слабость их, а этот десятник, спокойно взирает на явное нарушение правил.

При зачистке угля в основных штреках его сваливают в вагонетки вместе с грязью и в таком виде вывозят в бункер.

Бирок в шахте не существует, значит нет необходимого контроля за вывозкой угля и породы.

Недальновидные люди берегут рубли, которые должны пойти на содержание бирочницы, и в тоже время не замечают, что это ухудшает качество угля. Барков.

Больше стоим

Электровоз № 3 только, что вышел из ремонта. Тем не менее работает на нем целое горе. Не успеют проехать 30-40 минут, и остановка на час, забуривается. За ним останавливаются и другие.

Долго ли будет продолжаться такое безобразие?

Десятник Кочнев.

ПРИГОВОР ОДОБРЯЕМ

Комсомольская группа центрального уклона бригады Аксенова, на своем собрании обсудила письмо группы Кости Воронцова, а также письмо этой группе, тов Косарева,

Группа заключила социалистический договор. В котором говорится:

Месячный план января мы выполнили на 111 процентов. В этом месяце план выполним к слету стахановцев Кузбасса, к 24 февраля.

Одновременно, этим группой присоединяет свой голос удовлетворения по поводу приговора над мерзавцами троцкистами.

Шевцов, Деревянкин, Бощенко, Аксенов, Гордив, Егоров.

Издеваются

Я уже протоптал на стоящую тропу в квартирному десятнику 10 штольни Белоконю. Пропшу отпустить солому для матраца (сплю на голых досках), но Белоконь и в ус не дует.

— Сходи — говорит — на конный двор, а с конного двора посылают в коммунальный отдел.

Кто-то должен заставить Белоконя по честному выполнить свои обязанности.

Лесодоставщик Н. Осадчий.

Голос трехсот горняков

На митинге, по поводу приговора над троцкистами, присутствовало 300 человек.

В своих выступлениях рабочие и инженеры горячо одобрили приговор суда.

Митинг принял решение до конца и беспощадно разоблачать врагов, мешающих нам двигаться вперед.

Выполнить месячный план февраля к 25-ти открытию всекузбасского слета стахановцев.

Басильев, Аксенов, Бощенко, Мезенцев, Пешнов.

Обсчитывают

В ноябре я заработал 243 рубля, в декабре получил 193 рубля, а в январе очевидно будет немного больше двухсот рублей.

Такая скачкообразность объясняется тем, что мы имеем постоянных десятников, сегодня у нас десятник Иванов завтра — Петров, а послезавтра Икс. Все эти повременщики нашу работу учитывают на глазок. Я доставил лесу на 12 кругов, а мне записывают пять. Такой „подсчет“ отбивает охоту к работе.

Лесодоставщик Осадчий.

Редактор М. ВИНОГРАДОВ

СУД над виновниками гибели т. Полякова отложен на неопределенное время.